

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму Терапія та реабілітація
другого (магістерського) рівня вищої освіти
спеціальності 227 Терапія та реабілітація
спеціалізація 227.02 Ерготерапія
галузі знань 22 Охорона здоров'я
освітня кваліфікація: магістр терапії та реабілітації
за спеціалізацією 227.02 Ерготерапія
професійна кваліфікація: ерготерапевт

Підготовка висококваліфікованих здобувачів вищої освіти за спеціальністю 227 Терапія та реабілітація є важливим завданням державної політики України в галузі охорони здоров'я. Магістри терапії та реабілітації за спеціалізацією 227.02 Ерготерапія є затребуваними не тільки на вітчизняному але й міжнародному ринку праці.

Представлена на рецензування освітня програма розроблена з урахуванням потреб ринку праці та потенційних роботодавців. Зважаючи на широке коло питань, які сьогодні мають вирішувати ерготерапевти в закладах охорони здоров'я, рецензована освітня програма враховує актуальні напрями розвитку терапії та реабілітації.

Освітньо-професійна програма та умови її реалізації оприлюднені на офіційному сайті університету. У освітній програмі представлені обов'язкові та вибіркові компоненти, практична підготовка й атестація здобувачів вищої освіти зі спеціальності 227 Терапія та реабілітація. Позитивно оцінюємо структурно-логічну схему освітньо-професійної програми. Заслуговують на увагу програмні результати навчання, визначені закладом вищої освіти, що сприятимуть конкурентоспроможності випускників на сучасному ринку праці.

Ознайомлення з освітньою програмою дозволяє дійти висновку, що підготовка здобувачів за другим рівнем вищої освіти забезпечує гармонійне поєднання теоретичного та практичного навчання, що обумовлене постійним зв'язком університету з провідними експертами, фахівцями галузі, створенням майданчиків для професійного спілкування, консультування та обміну досвідом, залученням стейкхолдерів до навчання та викладання.

У цілому розроблена освітня програма зі спеціальності 227 Терапія та реабілітація спеціалізації 227.02 Ерготерапія галузі знань 22 Охорона здоров'я може бути впроваджена в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти в Полтавському державному медичному університеті.

Директор Комунального підприємства
«3-тя міська клінічна лікарня
Полтавської міської ради»



Анатолій РУДИЧ